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GF 2012
Generalforsamling 2012, Referat
H/F SØNDERBRO AMAGER FÆLLED

REFERAT AF 36. ORDINÆRE GENERALFORSAMLING

TIRSDAG DEN 27. MARTS 2012.

i CIK´s lokaler i Bådsmandsstræde 20.

Til stede var repræsentanter fra 105 haver, svarende til 36,5 % af haveforeningens medlemmer.

Formand Brian Birkling bød velkommen, og meddelte at der er inviteret to gæster, nemlig Jørgen Sanddahl og Leif
Andersen, begge fra Nokken.

Ad.1) Valg af to dirigenter:

Brian foreslog Steen Boesen og Jørgen Sanddahl som dirigenter

Steen Boesen (have 285) og Jørgen Sanddahl blev valgt. Steen takkede for valget på dirigenternes vegne, og
konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Meddelte at, der skal byttes om på dagsordenens punkt 6 og 7.

Ad.2) Valg af Stemmeudvalg:

Tom have 259.

Tina Have 146.

Gitte Have 172.

Kim Have 211.

Yvonne Have 219.

Inge Have 241.

Ad.3) Bestyrelsens beretning.

Formanden aflagde beretningen på bestyrelsens vegne. (Beretningen er vedlagt bagest i referatet.)

Debat:

Inge, have 241. Det er rart med en god vej, men der bliver kørt alt for stærkt, og det støver. Ønskede at, folk ville
være mere påpasselig med hensyn til at man smider skraldemøg i de forkerte containere. Der er delt
underskriftlister ud, som handler om, at Movia skal lade bus 4A, stoppe ved Linie 30´s stoppesteder, på
Sjællandsbroen.

Bonnie, have 199. Spurgte om strømattest og tinglysningsattest.

Vips, have 51. Forespørgsel om hvem der betaler, for strøm i madboden. Havde betalt for en lyskæde til teltet.

Lasse have 196. Opsang til medlemmerne, om at rydde op i husholdningscontainerne.

Brian. Til Bonnie. Man skal kun have el-attest og tinglysningsattest ved salg af haverne.

Til Vips. Madboden betaler selv for deres strømforbrug, og der følger ikke lyskæder med, ved leje af teltet.

Dorthe, have 118. Hvem skal fjerne det affald, der er smidt på asfaltvejen, og kommer haveforeningens skilt, der
blev ødelagt, op igen ved vores indkørsel.

Gitte, have 96. Hvornår tømmes husholdningscontainerne?
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Brian. Til Dorthe. Vej og Park skal fjerne affald ved asfaltvejen. Der er kommet et andet skilt, der henviser til
haveforeningen.

Til Gitte. Der tømmes containere fra den 2. april til den 31 oktober.

Hanne, have 158. Når man ikke kunne komme til pligtarbejde på de datoer, der er afsat, kunne man så evt. få en
anden opgave på et andet tidspunkt. Kan man sikre sig, at folk ikke låner deres haver ud?

Brian. Til Hanne. Man kan godt lave liste over andre opgaver. Klar over problemet med udlån af haver. Vi skal føre
bevis for at det sker. Vi skriver til lejere, hvis vi hører noget.

Beretningen godkendt

Ad.4) Orientering fra festudvalg og regnskab.

Tina forklarede, at festudvalget var kede af at stoppe, men det var blevet for stor en byrde. Tak til Connie for sin
store indsats. Festudvalget står til rådighed med hjælp til et kommende udvalg.

Flot regnskab, der blev modtaget med klapsalver.

Ad.5) Regnskab:

Benny kunne meddele at, vores postadresse nu er Lossepladsvej 14.

Gennemgik regnskabet.

Bent, have 179. Hvorfor 100.000 kr. til legeplads, når vi lige har fået en ny?

Benny: Pengene blev sat af i 2011, så vi har dem.

Regnskab godkendt.

Ad.6) Indkomne forslag.

1. Fra bestyrelsen: Nyt punkt i ordensreglerne.

"Ved alt gravearbejde i foreningens stier og vej, skal der søges om tilladelse hos Københavns kommune.

Ansøgningen skal ske igennem foreningens bestyrelse.

Intet arbejde må påbegyndes før der foreligger en tilladelse."

Godkendt.

2. Nedsættelse af en "drængruppe", der består af medlemmer fra bestyrelsen og menige medlemmer.

3. Finansiering af udgifter til udbedring af vores drænrenovering.

Arne, have 62. Fremlagde på forslagsstillernes vegne forslaget.

Lasse, have 186. Drængruppe er en god ide, men hvor vil man lede vandet hen?

Steen, have 285. Fint med en drængruppe, men beder om at forslaget om finansiering trækkes. Det er en
blankocheck. Det er dumt at bruge mange penge på dræn, når der på et tidspunkt skal kloakeres. Dræn er
underlagt restriktioner m.m. Snak ikke økonomi, men lad et drænudvalg arbejde.

Gitte, have 96. Godt der er opbakning fra bestyrelsen til en drængruppe. Vi har gjort det for at være ansvarlige.

Brian. Vandet må ikke komme i havnen. Foreningen har brugt mange penge til dræn, og vi kan ikke udskrive en
blankocheck. Kommunen skal også være med i planerne for dræn.

Ken, have 105. Rart hvis bestyrelsen havde et modforslag om planer og økonomi på skrift.

Trine, have 97. Finansieringen, hvad er bestyrelsens mening.

Petter, have 175. Har ondt af de lejere, der er ramt af oversvømmelser. Er der mulighed for et minirensningsanlæg?
Mener man skal gå mere direkte til sagen, ikke et udvalg.

Sonja, have 253. Hvad koster ulovlige tilslutninger til drænene? Det kan vel betale noget af de nye dræn.
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Jan, have 63. 2-3 måneder om året står der vand i haverne. Glad for god opbakning, men det er for billigt ikke at
bevilge noget. Ønsker tegning over drænsystemet.

Brian. Til ken. Der er ingen der er tjent med at have vand i haven.

Til Trine. Der er hensat 153.000 kr.

Til Petter. Det er godt med et udvalg.

Til Sonja. Det bliver dyrt, hvis der er tilsluttet i drænet. Rapporten fra tv-inspektionen af drænene, viser at der er
mange der er fyldt med grus.

Til Jan. Start med de 153.000 kr. fra regnskabet.

Gitte, have 96. Drængruppen må indkalde til ekstra ordinær generalforsamling, når de har et resultat.

Aksel, have 261. Vil gerne med i en drængruppe.

Vips, have 51. Det er godt med fornyelse af dræn, men det skal laves af en, der har forstand på det.

Leo, have 73. Vores dræn var et af de første der blev etableret, og det virker fint.

Gitte, have 96. Vil gerne med i drængruppen.

Dirigenten fastslog at der stemmes om nedsættelse af drængruppe, og det andet forslag trækkes.

Forslag om "drængruppe" vedtaget.

Ad. 7) Budget 2012 og kontingent.

Godkendt.

Ad. 8) Valg:

A: Kasserer: Benny Pedersen blev genvalgt.

B: Best. medlem: Clay Larsen blev genvalgt.

C: Best. medlem: Winnie Ottosen blev genvalgt.

D: Best. supl.: Connie Jensen blev genvalgt

E: Best. supl.: Maria Taglioni blev genvalgt.

F: Revisor: Niels Chr. Nielsen blev genvalgt.

G: Revisorsuppleant: Petter Künell blev genvalgt. For 1 år.

H: Revisorsuppleant: Kim Pedersen, have 211, blev valgt for 2 år.

I: Vurderingsudvalgsuppleant: El-Peter, have 32, blev valgt.

Festudvalg:

Der var ingen, der ønskede at være i festudvalget

Dirigenterne meddelte at "eventuelt" ikke er på dagsordenen.

Takkede for god ro og orden.

__________________ ___________________

Steen Boesen ( dirigent) Jørgen Sanddahl. (dirigent)

_______________________ ____________________

Brian Birkling. (formand) Henning Hassel ( referent)

 Udskriv


